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                        FTESË PËR OFERTË 
 
 
 
 
TEB SH.A i fton të gjitha palët e interesuara për të ofertuar në lidhje me blerjën e Automjeteve të 
sekuestruar, sipas ftesës për ofertë më numër #220724  
 
Automjetet janë të vendosur në parkingun e TEB SH.A-së, i cili gjendet në lokacionin; Fshati “Preoc” 
pn, KM7 i magjistrales Prishtinë-Ferizaj, komuna e Graçanices (kordinatat sipas google maps: 
42.598851, 21.128909). Automjetet në shitje mund të shikohet nga palët e interesuara në datat: 06 dhe 
07-Gusht-2024, duke filluar nga ora 09:30h – 16:00h. 
 
Aplikacioni për aplikim mund të shkarkohet nga web-faqja e TEB SH.A. “www.teb-
kos.com/Automjete dhe asete tjera të luajtshme në shitje”, ofertimi duhet të bëhet në mënyrë 
specifike/individuale për secilin automjet, asesi në grup. 
Oferta e nënshkruar, së bashku më kopjen e letërnjoftimit të ofertuesit dhe të dhënat tjera të kërkuara në 
aplikacion, duhet të vëndosen në një pliko të mbyllur me mbishkrimin “Ftesë për Ofertë Nr.220724” 
dhe të dorëzohen në recepsionin e zyrës qëndrore të TEB SH.A-së, me adresë; Fshati “Preoc” pn. 
kilometri i 7-të i magjistrales Prishtinë –Ferizaj (kordinatat google maps 42.5986582, 21.1302606) jo më 
vonë se më datën 09 Gusht, 2024, ora 16:00h. 
 
Të gjitha ofertat e pranuara me kohë do të shqyrtohen nga autoriteti përkatës i TEB SH.A-së, Fituesit do 
të përcaktohen sipas kriterit >>Oferta me çmimin më të lartë<<, dhe të njëjtit duhet që brenda pesë ditë 
pune (pas njoftimit nga TEB SH.A) t’i kryejnë pagesat e zotuara në ofertë. 
 
 
Dorëzimi i automjetit të shitur do të bëhet vetëm pasi të është nënshkruar kontrata e shitblerjes, dhe pasi 
të jetë realizuar pagesa sipas ofertes së dhënë, respektivisht kontratës së shitblerjes. 
 
 
 
 
 
 
 



Public 

Public 

 
 

Vërejtje! 
 

1. Nëse ofertuesi më ofertën më të lartë nuk i shlyen pagesat e zotuara sipas zotimit të tij më së largu brenda 5-
ditë pune nga momenti kur është njoftuar, TEB SH.A mban të drejtën që ofertën e të njëjtit ta injoroj dhe 
ofertuesin ta konsideroj si person/entitet jo serioz për të bashkëpunuar në të ardhmen. 

2. Te dhënat e ofertuesit duhet të jenë të plota dhe të sakta, në mungesë të informatave të kërkuara, oferta 
mund të anulohet apo mos të konsiderohet fare! 

3. TEB SH.A. rezervon të drejtën e shtyrjes, anulimit e procesin te shitjes, pa pasur nevojë për të ofruar 
sqarime shtesë palëve të interesuara. 

4. Nëse keni ndonjë familjare te punësuar ne bankën “TEB” Sh. A, ju lutem shkruaje emrin dhe mbiemrin e tij 
dhe relacionin qe keni me te njëjtin:  . 

 
 

Të dhënat e ofertuesit: 
 

Emri/Mbiemri (për persona fizik) 
 

Emri i Biznesit (për persona juridik)  

Numri personal:  

Adresa e plotë e banimit:  

Numri i telefonit:  

E-mail adresa:  

Data e ofertimit:  

Nënshkrimi:  

 


